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1. Egy termék mingsitésekor az aldbbi hibakat kovetik el: elsGosztalyt terméket 0,06 va-
l6szintiséggel masodosztalytinak mindsitenek, masodosztalyi terméket 0,02 valoszinG-
séggel elsGosztalytunak minGsitenek. A termékek 75%-a ténylegesen elsGosztaly, a tobbi
méasodosztélyn.

(a) Véletlenszertien kivalasztunk egy terméket. Mi a valoszintisége, hogy elsGosztalyi-
nak mindsitik? (4p)

(b) Feltéve, hogy egy terméket elsGosztalyunak mindsitenek, mi a valoszinisége, hogy
nem elsGosztalya? (4p)

(c) Mit neveziink teljes eseményrendszernek? Adjon ra példat a feladatbol! (3p)
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2. A £ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(z) = { 0 Kiilénben
(a) P(§<4[€<3)=" (3p)
(b) D(§)=" (5p)
(c) Sorolja fel az eloszlasfiiggvény f6bb tulajdonsagait! (2p)

3. Egy iroddban a bejovs telefonhivasok szédma Poisson-eloszlast kdvet. A tapasztalatok
szerint 6ranként atlagosan 8,2 hivas érkezik.

(a) Mi a valoszintisége annak, hogy egy ora alatt legalabb 3 hivas érkezik? (4p)
(b) Mi a valoszintisége annak, hogy egy 10 perces megbeszélés alatt érkezik hivas? (4p)
(c) Mikor neveziink két eseményt fliggetlennek? (2p)

4. Egy bizonyos tipust csavar hossza normélis eloszlastunak tekinthets, 5cm varhato ér-
tékkel. A csavarok 98%-a rovidebb, mint 5,1 cm.

(a) Hatarozzuk meg a szorast! (4p)
(b) Mi a valoszintisége annak, hogy egy csavar hossza 5,05 és 5,15 cm kozé esik? (4p)

(c) Tekintsiik a csavar hosszat a £ valoszintiségi valtozonak. Rajzolja fel ¢ stirtiség-
fiiggvényét és abrazolja a (b) részben meghatéarozott valoszintséget! (3p)

5. Irasbeli nyelvvizsgara egy alkalommal a 300 féréhelyes terembe 315 jelentkezét hivnak
be. A tapasztalatok szerint a jelentkezSk egymastol fliggetleniil 0,9 valdszintiséggel je-
lennek meg a vizsgéan.

(a) Mekkora lehet annak a valoészintisége, hogy minden megjelentnek jut hely? (Sza-
moléasanak eredményét 4-tizedesjegyig adja meg!) (7p)

(b) Mit jelent az alkalmazott tétel? (3p)

6. Egy termék élettartamanak vizsgéalatara n = 100 mérést végeztek. A mintaatlagra 996,4
Ora, a korrigalt tapasztalati szorasra 31,6 6ra adddott.

(a) 95%-os szignifikanciaszinten elfogadhato-e, hogy az élettartam varhato értéke 1000
ora? (6p)

(b) Milyen eloszlast a probafiiggvény (Hy fennallasa esetén)? (2p)

JO MUNKAT!



